ERRATA.

In Part I, Title III, Chapter 16, Section 7 of Headings, for Time read "Fine."

In Part III, Title XXXVI, Chapter 136, page 360, Form (E), third line, for cash read "costs."

In Part III, Title XXXVII, Chapter 137, Section 44 of Headings, for *Renewal* read "Review."

In Part IV, Title XL, Chapter 160, Section 13, page 448, for Title, in two places, read "Part."

In Part III, Title XXXVII, Chapter 138, page 382, for Summary Convictions, read "Summary Convictions before Justices."

In Title XLI, Chapter 161, page 464, Section 32, after "Summary Convictions before Justices," dele out of Sessions.